



近日,大型音乐真人秀节目《中国好声音》正在热播,节目中涌现出诸多好声音,因此受到网友的热情关注。不过,在诸多赞誉之声的背后,也不乏对选手身份背景的吐槽,而最多的质疑则集中在自称是美甲店老板的黄勇身上。有媒体爆料,黄勇是一位久而未红的歌手,此前曾签约齐秦公司,还曾卷入买红妹和孙楠的离婚事件。宗禾

黄勇曾是专业歌手

经查证,黄勇确实曾加盟齐秦所经营的公司,齐秦曾豪掷百万为黄勇打造专辑《我真的在乎》。而在《中国好声音》的节目中,黄勇却表示,自己是一名美甲店的老板,对于过去的歌手经历只字未提。面对质疑,《中国好声音》的宣传总监陆伟曾表示,并不排斥有专业背景的歌手,节目组想找的只是一个“好声音”。

另外,几年前确实有网站刊载过黄勇与买红妹的感情纠葛,更有媒体爆料,黄勇的家底殷实,其父掌控的企业还曾赞助过买红妹主持的节目《不亦乐乎》。而在《中国好声音》的节目中,黄勇却说自己从小生活拮据,曾在工厂打工,做过保安,当过售票员。



想听好声音,还是好故事

几位选手,实实在在都是有“故事”的人
《中国好声音》被曝选手造假



徐海星被讽借机煽情

在首期《中国好声音》中,成都萝莉因为一曲《自己》唱得所有评委动容,原唱李玟也忍不住赞赏,而谈及三个月前失去父亲的遭遇,让刘欢都忍不住当场落泪。然而这张煽情牌却被网友们集体质疑导演痕迹太重,据网友们解析,徐海星曾是2009年“快女”选秀中的选手,并且当年还曾

与郁可唯进行过正面PK,却因不及郁可唯而惨遭淘汰。昨日,网上一位自称同是“花儿朵朵”成都唱区选手的网友爆出猛料,直指徐海星参加节目屡次以亲人病故等消息来博取评委同情分,“我是2012花儿朵朵成都唱区的选手。作为一个和她有过接触,看过她比赛的人,我要来揭露徐海星这个虚伪的女人!她所有的故事,都打着‘亲人去世,为了圆他们的梦’来博取大家的同情心。”

邹宏宇被曝为富二代

同样,自称来自辽宁农村的邹宏宇,因为一曲拿捏到位的英文歌引得全场刮目相看,然而邹宏宇却被不少网友挖出其在某网站的个人空间,从截图来看,一度留着长发的他会对着镜头竖中指,而自拍照片中的钢琴、电子琴都与农村生活相悖。

演员赵一也在微博上爆料:这两天爆红的《中国好声音》的确是个好节目,整个策划团队、舞美灯光、流程形式、评委表现都可圈可点。但是这个以真诚实意为名的节目组却把明明家境殷实、早就住大连的邹宏宇,硬生生包装成苦逼的农民歌手,欺骗广大电视观众!

节目组回应:声音才是关键

由于网上质疑甚嚣尘上,很多不明就里的网友也开始大范围盲从。节目组宣传总监陆伟回应:“说实话,我对观众有一点失望。关于这一点,我也在自己的微博上进行了回应。”他说,“《中国好声音》最重要的核心元素是声音,不论是普通人还是参加过多档节目的红人甚至是有小名气的歌手,在导师背对学员的情况下,都只能凭声音的实力说话,声音才是关键!”陆伟进一步解析,从逻辑上来讲,选手编造故事或者说太多的故事是没有用的,因为他们上台后就唱歌,导师不会受到任何除了声音之外的影响。“唱得不好,讲再多故事也没有用。”

陆伟也承认,选手的故事本身是节目效果所需要的。“我们的意图是,在大家选好声音的同时,也要展示来参赛的选手是一个个有血有肉的人,他们是有着自己的经历的人。”陆伟称,为了消除徐海星的不实传闻,会为她召开一个记者见面会。

陈思成: 并无拖欠李亚玲稿酬

星报讯 近日,陈思成携律师在北京召开发布会,首次就《北京爱情故事》编剧版权纠纷召开说明会。陈思成出示了李亚玲微博、博客中的前后矛盾之处,称自己并未侵犯李亚玲的权利并完全给付稿酬。陈思成说,相关问题将完全交由律师处理。

陈思成的律师表示,李亚玲已收到酬金共计58.5万元,占投资方实际支付编剧稿酬总额的30%,这一比例高于李亚玲的独创内容在剧中的实际体现比例。陈思成则透露,30%是两人当初的口头约定,虽然没有签订合同,但是自己仍然据此完成给付,并未有任何拖欠。

两人真正爆发矛盾是在陈思成接受某媒体的访问登出后。陈思成说,由于那次采访中自己没有提到李亚玲的名字,这导致了她的不满,不仅打电话要求自己在采访中提到她的名字,还在微博中说自己是过河拆桥忘恩负义的小人。陈思成说,虽然此后在接受采访时自己会提醒记者要写李亚玲的名字,但是效果并不好。

“为阅读鼓与呼” 伍美珍周末省图开讲

星报讯(记者 孙婷) 为倡导广大青少年学生从小多读书、读好书、善读书,在第五届合肥“暑期读一本好书”活动热烈开展之际,著名儿童文学作家“阳光姐姐”伍美珍,7月22日下午3点,将做客省图书馆东二楼报告厅。

据了解,在这次阅读分享活动中,伍美珍老师除了要做“快乐阅读,轻松写作”的演讲外,她还将与小读者一起分享《阳光家族大本营》一书。

和吕思清同台 谁将成为这个幸运儿?

星报讯(记者 朱玉婷) 8月10日,吕思清小提琴独奏音乐会将在合肥大剧院举行。在这场艺术盛宴上,将有一位幸运的小提琴选手和“大师”同台献艺。而这位小选手,将在近日正在进行的以“谁”将与世界杰出小提琴大师吕思清同台共鸣”为主题的“找寻”活动中产生。

中国首部女性微电影《绝色档案》惊艳上线 知名主持人刘刚倾情演绎

由安徽韩美整形外科医院投资、国内著名影视电视导演耿小强以及安徽省内最强影视团队制作的中国首部女性微电影《绝色档案》于7月18日全国上线。《绝色档案》作为国内首部女性蝶变微电影,在一定程度上填补了我国商业微电影整形美容项目的空白,让人们明白了整形美容不仅是容貌上的改变,更是自身心理与信心整体感受的提高。

《绝色档案》系列微电影首部《例假》作为此次系列微电影的首部重头戏,讲述的是一个娱乐圈男性与不同女性定时约会的故事,安徽综艺频道当红主持人刘刚的精彩演绎不仅生

动地刻画出当今社会大龄剩男的心理,在社会上引起了强烈的反响和好评,花絮视频在网络上上线后点击率连日猛增,片尾最后的字幕独白“勇气,会让你爱上未来的自己”被一些媒体争相报道。整形,不仅是一种改变,更是幸福的来临。

安徽韩美整形外科医院作为华东地区唯一具备三级资质的国内最高级别整形外科医院,在规范和引领行业健康发展的同时,力求通过崭新的媒体模式让人们正确认识整形以及了解更多的整形知识,让安全塑美、理性求美成为每一个消费者的保障。

艺术影城 7月12日 四大名捕 THE FOUR

后考生时代,‘暑’你最便宜

艺术影城为中高考生精心推出了“考生欢乐减压季”

优惠活动:即日起至8月31日,凡2012年中、高考学生,持本人准考证可持享 29元/张购票优惠。

经典儿童动画电影展映

感悟光影艺术 探班神秘剧组!

请您在观影后,在有效票根背面写明真实姓名和联系电话,并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

制图:方倩